

5. Anuncios

5.2. Otros anuncios oficiales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 20 de marzo de 2015, de la Delegación Territorial de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en Cádiz, por la que se somete a información pública la petición que se cita, en el término municipal de Ubrique (Cádiz) (BOJA núm. 162, de 7.4.2015). (PD. 902/2015).

Habiéndose detectado error material en la Resolución de 20 de marzo de 2015, publicada en el BOJA número 65, de 7 de abril de 2015, por la que se somete a información pública la petición de concesión de dominio público, a instancia de parte, del Campamento Juvenil Cerro Mulera (Ubrique), se procede a efectuar la oportuna rectificación:

Donde dice: «... a instancia de parte, del Campamento Juvenil Cerro Mulera (Olvera)».

Debe decir: «... a instancia de parte, del Campamento Juvenil Cerro Mulera (Ubrique)».